Percentile (tg,) distribusi t untuk degrees of freedom v

angka dalam tabel: tg,

luas bidang yang diarsir: B = prob(T <tg,)
contoh:

v=9,B=0.95 > tggs9 = 1.8331

- prob(T < 1.8331) = 0.95
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Percentile (tg,) distribusi t untuk degrees of freedom v

angka dalam tabel: tg,

luas bidang yang diarsir: B = prob(-tg, <T <tg,)

contoh:

v=9,B=0.95> tyese = 2.2622
> prob(-2.2622 < T<2.2622) = 0.95

_tB,V tB,v
\ ]
0.995 099 i 0.975 0.95 0.9 0.8 0.75 0.7 0.6 0.55
1 127.3213 | 63.6567 25.4517 12.7062 6.3138 3.0777 2.4142 1.9626 1.3764 1.1708
R 14.0890 | 9.9248 | 6.2053 | 4.3027 : 2.9200 | 1.8856 : 1.6036 | 1.3862 | 1.0607 | 0.9313
3 7.4533 5.8409 4.1765 3.1824 2.3534 1.6377 1.4226 1.2498 0.9785 0.8664
4 5.5976 4.6041 3.4954 2.7764 2.1318 1.5332 1.3444 1.1896 0.9410 0.8364

File: Tabel Distribusi t.xIsx

Sheet: Tabel (versi 2)

https://istiarto.staff.ugm.ac.id



